
Soluciones a las tareas para la semana del 11 al 15 de mayo.

Estas son las ecuaciones que aparecen en el vídeo que os voy a poner a continuación.

Las vais haciendo en la libreta a medida que vais viendo el vídeo.

a) (6x-5+3)-4=2x+(-3+5x)

b) 7-(8-4x-5x)=-(14x+2)+10

c) 3(x-3)=10-5(-2x+1)

d) 3x-5(x+2)=7-(6-2x)

e) (-2x+1) +3(5-2x)=-(x-4)

El enlace del vídeo es el siguiente:  https://youtu.be/H7lR7KkSM7Y

 En estas no pongo las soluciones porque están en el vídeo.

Soluciones ejercicio 25:

Soluciones al ejercicio 52.

https://youtu.be/H7lR7KkSM7Y


Soluciones al ejercicio 34. 



Soluciones ejercicios 35 y 36. 



Soluciones a los ejercicios 45 y 46.



Repasamos geometría: 

1) Calcula el área y el perímetro de la siguiente figura:

Solución: Perímetro: 37,32cm. Área : 68 cm².  

Áreas: suma de un cuadrado , un trapecio y un rectángulo.

Cuadrado de lado 2: Área= 22=4 cm².  

Trapecio: base mayor 10 cm, menor 2 cm, y altura 4 cm. 

Área: 
(10+2)⋅4

2
=12⋅4

2
= 48

2
=24 cm2.

Rectángulo de base 8cm y de altura 5cm. Área= 8⋅5=40cm2.

Área total= 4 + 24 + 40 = 68 cm². 

Perímetro:  Para calcular el perímetro exterior me falta el lado inclinado del trapecio. Lo

calculo por el teorema de pitágoras, tomando el triángulo rectángulo de catetos 4cm.

l2=42+42→l2=16+16=32→ l=√32=5 ,66cm

Así que el perímetro es sumar todos los lados exteriores de a figura (empiezo por los del

cuadrado)

Perímetro= 2+2+2+5,66+1+5+8+5+1+5,66= 37,32 cm.



2)  El  diámetro  de  la  semicircunferencia  mayor  es  D=10;  el  diámetro  de  la

semicircunferencia menor es de d=4. Hallar el área sombreada.

Solución: 10π = 31,42 cm². (31,4 cm² si π=3,14)

Primero calcula el  área del  semicírculo grande de arriba (  de diámetro 14cm).  Luego

calculo los dos semicírculos pequeños y se los resto.

Área círculo de diámetro 14 cm: radio= 7cm. Área= π⋅72

2
=153 ,94

2
=76 ,97cm2.  

Área círculo de diámetro 4 cm: radio= 2cm. Área π⋅22

2
=12 ,57

2
=6 ,28cm2.

Área círculo de diámetro 10 cm: radio= 5cm. Área π⋅52

2
=78 ,54

2
=39 ,27 cm2.

Área total: 76,97- 6,28 – 39,27= 31,42 cm². 


